

Профилактическая беседа «Пешеходный переход».

21 февраля 2019 года инспектор ГИБДД Ларионов А.Ю. провёл профилактическую разъяснительную беседу с обучающимися 6-х классов МБОУ СОШ №3 р.п.Сосновоборск.

Главная цель - обеспечение безопасности дорожного движения.

Во время беседы с обучающимися Александр Юрьевич настоятельно напомнил о необходимости соблюдения ПДД при переходе проезжей части и использования световозвращающих элементов на одежде или школьном рюкзаке.

Уважаемые пешеходы! Перед переходом проезжей части необходимо убедиться в полной безопасности! В темное время суток используйте на верхней одежде или сумке светоотражающие элементы. Соблюдение Правил дорожного движения поможет уменьшить вероятность аварийных ситуаций на дорогах и сохранит Вашу жизнь и здоровье. Помните, Ваша безопасность зависит от строгой дисциплины на дороге!

